



责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761

确立“一目标双提升三驱动四更加”发展思路 彭李精心谋划绘蓝图 重点干好这些事

滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠

2月10日，滨城区彭李街道召开领导班子扩大会议，确立了“一目标、双提升、三驱动、四更加”的发展思路，即围绕“首善之地、幸福彭李”工作目标，推动“城市管理、营商环境”双提升，实施“重点项目、棚改拆建、招商引资”三驱动，实现“党建基础更加稳固、工作作风更加务实、人民群众更加幸福、社会发展更加稳定”。街道将按照区委聚争争先、全面走在前列要求，上下一心加油干，齐心协力书写为民服务答卷，重点干好这些大事。

■ 强化服务优环境 双招双引添动能

“新的一年，我们将进一步完善‘一个中心三大集聚区’经济布局，加大招商引资、招才引智力度，助推产业集群发展，推动新旧动能转换。”街道党工委书记李云海说。

街道持续优化营商环境，深化“一次办好”改革，针对15项可办业务，对9个便民服务中心实施体验式自查，实现便民服务大厅服务优、程序简、效率高，树立招商、引商、亲商、安商、富商新典范，打造彭李服务品牌。

街道落实项目包保责任制，实现班子成员项目“通包”，全面负责所包项目协调服务、手续办理等各项工作，确保重点项目顺利推进。

瞄准总部经济、金融服务等领域精准招商，街道加速招大引强步伐，激发楼宇经济活力，打造双泰建大创客中心项目，以颐高双创中心、建大创客中心、安和创业基地等3个创业基地为载体，计划引进创新创业项目30余家；创新搭建产学研平台，促成校企合作、引进高层次人才、开展企业家培训工程，真正形成人才“新高地”。

■ 聚焦聚力保民生 打好三大“攻坚战”

街道全面开展安全生产标准化达标企业到期复评、双重预防体系建设、小微企业台账工作；加大政府购买服务力度，聘请专家查隐患，为企业进行把脉式检查；继续推进安全隐患大排查快整治严执法集中行动、安全生产大检查和企业主体责任落实情况专项执法检查，最大限度地消除各类隐患。

街道坚持网格化动态管理与优化企业服务并重，做好全国第二次污染源普查工作，积极配合中央大气强化督查工作，保一方碧水蓝天。

街道、社区、村居三级协同，与派出所密切合作，标本兼治打好风险防控攻坚战，深入开展“打逃债、降不良”专项行动，继续落实打逃废包保

责任制、重点人员约谈制，对辖区内各领域各行业开展拉网式排查和重点企业重点问题动态检查。

■ 社会治理网格化 人居环境再优化

按照棚改三年攻坚计划，街道启动王家、菜刘、新庄3个村居棚户区改造，在全区率先整建制完成棚改任务。同时，加快卜家、于家等4个居委会棚改安置进程；落实于庙村产业改造计划，打造全省一流的的特色商业街区；巩固前期拆违拆临成果，加大巡查督查力度，对拆违拆临工作“回头看”，再整治，始终保持高压态势。

街道充分发挥205名基层网格员的作用，推行“查、化、稳、研”四步维稳工作法；结合“双基双包”工作，对薄弱村加强分析研判，找准问题症结、解决方向，始终将问题和矛盾的解决化解作为工作着力点，全力维护社会稳定大局。

按照街道统筹协调、社区属地管理、村居各负其责的工作方式，街道定期组织环境整治行动，将环境卫生纳入城管巡查范畴，进一步巩固创城成果，打造优美城市环境。同时，街道打造“智慧城管”品牌，快速启动城市管理数字化平台，实现城市管理精细化、智慧化。

■ 党建引领固根基 服务水平促提升

街道机关强队伍。开展机关干部大学习和大讲堂活动，深化“学争上”活动，深入推进“大学习、大调研、大改进”，完善“比学赶超，对标学习”制度，以务实、实干的工作作风，锻造彭李干部队伍铁军。

社区建设小型化。再拆新建3个社区，建设完成5个服务站，尤其对36个商住小区，创新“社区+物业+业委会+小区支部”的管理方式，将社区“层次管理服务”落实到位。

村级规范强堡垒。深化“淬火工程”，分批次到临沂、鲁北监狱等党性教育基地进行封闭式脱产培训，全面提高村级党员干部改革创新能力、化解矛盾、服务群众的能力。以村级规范化管理为抓手，执行落实好党组织评星定级和党员积分管理机制，加强“两委”干部主责主业的跟踪问效，激发干事创业热情。

非公党建增活力。以优化提升商圈党建为指引，以大型楼宇为阵地，打造特色楼宇人才项目，示范建设3处影响力大、作用发挥大、引领效应强的楼宇党建联盟，全面做活“两新”组织党建，提升非公党建活力。

沾化“春风行动” 吹来3000余个就业岗位



滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王诗鹏 吕汉亭 报道)2月14日，沾化区举办“春风行动”暨春季人才招聘会。当天，82家企业齐聚，可提供岗位3000余个，吸引了1800余人现场求职、咨询，初步达成就业意向690余人，当场与企业达成就业协议311人。

“我们从人社局的官网和朋友圈看到了招聘会的信息，就过来看看有没有所学专业相近的岗位。”两位即将毕业的大学生说。

据了解，沾化区人社局联合妇联、工会、扶贫办等部门，通过公文网、官网、大学生就业公众号、印象沾化、微信朋友圈等各种媒介广泛发布2019年“春风行动”暨春季人才招聘会工作方案，并主动联系、邀请部分中等规模以上企业前来参加。

山东优维和业人力资源管理

有限公司已连续三年来参加“春风行动”。公司总经理丁明明介绍：“我们公司致力于‘链接’企业和求职者，帮助求职者做简单的职业规划指导，使之与企业岗位需求相匹配，既满足了企业的人才需求，又为求职者找到适合的工作岗位。自去年以来，我们先后为企业推荐了车间主任、技术类、管理类人才8名，月薪均在8000元以上。”

山东雅士亨肉类食品有限公司也是“春风行动”的“老客户”。办公室主任王超高兴地说：“今天我们计划招聘300人，现在已有近百人登记报名了。”

“这次招聘会企业多、比较集中，是选择工作的好时机。俺村里地少，拖家带口的，在本地企业打工收入也不错，不想离家太远。”在一家招聘展位前，正在签入职意向书的刘洋说。

滨州中行成功叙做 10.38亿跨境双向人民币 资金池业务

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 翟小青 报道)近日，滨州中行成功为山东宏桥新材料有限公司叙做10.38亿跨境双向人民币资金池业务，实现了滨州中行跨境人民币业务开门红。

跨境双向人民币资金池可以将集团境内外盈余资金归集，提高集团内部资金运用效率，实现资金收益最大化。通过资金池内成员

企业盈余资金共享，互补长短，减少利息费用支出，从而降低集团综合融资成本，实现银企双赢。

下一步，该行将积极践行省行跨境人民币政策宣传“双机制”方案，跟进辖内资金池客户的资金往来，增加企业资金沉淀的机会，提升该行结算类存款，扩展并加深与“走出去”企业的银企合作关系。

市东专项整治辖区加油站



2月12日，滨城区市东街道综合执法中队对辖区加油站开展专项整治行动。执法队员们对辖区内所有加油站进行拉网排查，并下发限期整改通知书。活动中，重点整治了违规设置的各类落地牌匾、展架、道旗等，对加油站物品

外摆、堆放杂物等进行清理，拆除违规加围栏、地锁等。通过规范化整治，进一步规范了各加油站内的设施，消除了安全隐患。

(滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 刘倩庭 报道)

备教材 迎开学



2月13日，沾化区新华书店工作人员在清点整理教材。2019年新学期开学在即，沾化区新华书店加紧整理、分发新教材，确保全区56所中小学3.3万名学

生课前到书。目前，新学期所需33.8万册中小学教材全部到库并基本整理完毕，正陆续运往各校。(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)

码头镇做好土地文章 打造“沿黄品牌”

滨州日报/滨州网通讯员 李同飞



近年来，邹平市码头镇在土地资源利用上做文章，积极引导发展生态观光采摘，稳步推进农业乡村旅游，提高种植效益，增加农民收入，实现强村富民，助力农业发展、乡村振兴，为农业纵深发展注活力、添动力。

该镇整合土地资源，实现农业规模化。目前全镇实现流转土地56000亩，流转率达到68%。同时，该镇定点推进刘平村土地增减挂钩项目，项目完成后可新增耕地680余亩。通过注资、转



“沿着黄河去码头”全国自行车精英赛(资料图)。

租、转让等不同方式，该镇盘活荒地、闲散地、闲置地，向土地要“活力”，变“沉没成本”为“原始成本”，发展规模化、集

约化的现代农业。沿黄区位优势让码头镇出产的甜瓜、蜜桃、圆铃枣、韭菜、莲藕等农产品

深受好评。目前，全镇有各类农民专业合作社26家，涌现出一批优质示范农业基地，如前安顶甜瓜生态基地、邵家“百年枣园”等。该镇推动抓好特色农业发展，加快农副产品品牌建设，扩大农业产业优势，全面提升农业产业集约化、组织化、社会化，使产业抱团取暖，实现农业强起来、农村美起来、农民富起来。

近年来，码头镇充分利用丰富旅游资源，开展多样活动，引入诸多赛事，形成“沿黄品牌效应”。前安村甜瓜采摘节、邵家“百年枣园”打枣节、帐篷节等活动和“沿着黄河去码头”马拉松赛、全国自行车精英赛等赛事的成功举办，扩大了码头镇的知名度和美誉度，为农产品增添旅游附加值，壮大沿黄生态旅游及产品影响力，进一步促进了农业转型发展。

北海水务人坚守岗位过新春



2月3日晚，北海经济开发区新区生活管线破裂发生漏水，北海水务有限公司小白抢险队连夜排查并联系施工机械，赶在大年三十恢复了供水。

这个春节假期，北海水务人坚守在岗位上，新春也不闲。正值水库蓄水期，工

作人员定期对河道上游进行巡查，及时清理河道里的杂物，保证设备正常运转；值班人员检查好每一台设备，记录好每一组数据；大年初四，商业街管线发生漏水，小白抢险队及时关闭阀门组织维修。

(滨州日报/滨州网通讯员 曹玉 摄影)

埭口镇举办首届锣鼓秧歌大赛



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 刘同森 报道)2月13日，无棣县埭口镇首届锣鼓秧歌大赛开幕。来自该镇9个村12个代表队的135名队员敲着锣鼓、扭着秧歌，共庆新春佳节。12支队伍通过斗舞、自我展示等，最终产生了4个钻石奖、4个金奖、4个银奖。

据了解，参赛队伍中年龄最大的80岁，最小的只有13岁。其中，80岁的秦立锋演奏锣鼓已经有50多年的时间了，耄耋之年的他敲起鼓就像年轻人一样朝气蓬勃。13岁的张延业是选手中年龄最小的，去年和老师傅学习了一年，今年也来到现场一展身手。

“镇上组织的锣鼓秧歌赛把村里爱好运动的、爱好文艺的都集合到一块来了。现在村里打牌的、喝酒的都少了，慢

慢地都融入到文化活动中去，村里产生了一种凝聚力。”牛岚中村党支部书记张同辉告诉记者。

这次的锣鼓秧歌大赛是埭口镇新时代文明实践的一个缩影，也是埭口镇文化惠民工程的重要体现。埭口镇以文化振兴为抓手，以新时代文明实践为平台，大力宣传党的各项惠民政策，推动传统文化不断发扬光大。

“我们希望通过这种群众喜闻乐见的形式提高他们参与文化活动的积极性，同时展现埭口镇人民昂扬向上的精神风貌。”埭口镇镇长姜锡朋说，“今后，我们将以文化、产业、人才、生态、组织五大振兴为抓手，统筹谋划，科学推进，以高质量发展为着力点，开创埭口镇乡村振兴新局面。”